
FITAB 

ASSOCIAZIONE DI PROMOZIONE SOCIALE 

Via Aldighieri, 10 – Ferrara 

 

VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO 

L’anno 2023 (duemila ventitre) il giorno 11 del mese di marzo ore 11:00 presso l’Hotel 

Mediterraneo di Riccione, si è riunito il Consiglio direttivo dell’Associazione, premesso che: 

• Il Consiglio è stato regolarmente convocato; 

• Sono presenti il Presidente Lazzareschi Vittorio e i Consiglieri: Boncori Fabio, Corsi Paola, 

Iachini Roberto, Sergi Beatrice, Felicioni Alessandra e Del Bianco Giancarlo. 

 

Tutto ciò premesso prende la parola il Presidente che dichiara validamente costituito il 

Consiglio ed atto a deliberare sul seguente: 

Ordine del giorno 

1. Situazione Finanziaria FITAB e analisi del bilancio da presentare in assemblea 

2. Varie ed eventuali 

 

Il Presidente Lazzareschi prende la parola per dare inizio alla riunione dal punto 1 dell’ordine 

del giorno:  

Punto 1: Situazione finanziaria FITAB 

L’argomento è stato esplicitato durante l’Assemblea ordinaria che si è tenuta alle ore 09:30. 

Punto 2: Varie ed eventuali 

Gestione account banca MPS 

il Presidente Vittorio Lazzareschi, con l'opinione unanime e favorevole di tutti i Consiglieri, 

delibera di conferire l'autorizzazione alla segretaria Raffaella Mecenero di operare sul conto 

bancario MPS con un proprio account. 

Valutazione offerte alberghiere Salsomaggiore per Coppa Campioni 

I Consiglieri si riservano di decidere in seguito 

Proposta acquisto carte da gioco logate 

I Consiglieri si riservano di valutare le proposte ricevute in seguito 

Passaggio arbitro Corbo a provinciale senza prova pc 

I Consiglieri deliberano all’unanimità il passaggio ad Arbitro Provinciale (arbitro di sala) 

Valutazione calcolo rimborso chilometrico arbitri 

I Consiglieri non ritengono necessario applicare variazioni a quanto già stabilito da 

Regolamento 

Proposta adozione statuto Aics con regolamento interno per ogni associazione 

I Consiglieri si riservano di decidere in seguito 

Valutazione aumento tessere ordinarie di € 5,00 da settembre 2023 



La maggioranza dei Consiglieri rifiuta al momento la necessità di aumentare il costo della 

tessera Fitab, ma si riserva di valutare un bilancio preventivo che verrà predisposto dalla 

Segreteria. 

Regolamento tornei 

È necessario coinvolgere in maniera attiva tutti i Delegati Regionali perché si coordinino 

con i Circoli della propria regione e la Segreteria per la stesura del calendario dei Tornei.  

La Segreteria rimetterà sempre tutte le richieste dei circoli per l'effettuazione di Tornei 

Provinciali, Regionali, Nazionali, Federali, Promozionali e di beneficenza ai rispettivi Delegati 

Regionali, i quali dovranno, come da regolamento valutare tutti i criteri di validità dei tornei.  

Si delibera la possibilità, a tutti i circoli che non intendano organizzare un torneo nazionale, 

di disputare fino a due Tornei Provinciali e due Tornei Regionali nell'arco dell'anno solare, 

previa specifica richiesta ai propri Delegati Regionali. I Tornei dovranno essere inseriti in 

calendario previa autorizzazione del Delegato Regionale. Tale modifica verrà inserita nel 

Regolamento Tornei ed Atleti. 

Si delibera che i premi non ritirati in fase di premiazione saranno devoluti in beneficenza ad 

un ente benefico scelto dall’Associazione. L’Associazione avrà premura di informare FITAB, 

inviando la ricevuta di versamento all'ente benefico prescelto. Tale implemento verrà 

inserito nel Regolamento Tornei ed Atleti. 

 

Non avendo null’altro di cui discutere, alle ore 12:30 viene tolta la seduta del Consiglio 

Direttivo previa redazione, lettura e sottoscrizione del presente verbale. 

 

 

         Il Presidente       La Segretaria 

Prof. Vittorio Lazzareschi        Paola Corsi 

 


